

今日提醒

川化股份、中航动控、大连友谊、鼎汉技术、伊利股份、大庆华科、连云港、金力泰、弘业股份、美菱电器、中泰化学、四川长虹、长安汽车、通产丽星、珠海港、新钢股份、海印股份、芭田股份召开股东大会

资金流向

49亿资金逢高出逃

沪深两市昨日总成交金额为1023.0亿元,和前一交易日相比减少50.9亿元,资金净流出约49亿。据统计,节能环保、创业板、中小板、电子信息居资金净流出前列。

热点板块及个股如下: 建材,净流入较大的个股有:江西水泥、海螺水泥、巢东股份、天山股份、青松建化、华新水泥、福建水泥。

有色金属,净流入较大的个股有:广晟有色、包钢稀土、五矿发展、铜陵有色、ST金谷源。 广州万隆

基金看市

天弘基金:明年看重成长性确定的行业

对于未来的投资方向,天弘基金认为,2012年通胀总水平回落、流动性趋缓与经济尚未见底、企业盈利仍将承压的局面并存。从投资机会上看,相比2011年会更多一些,政策有所放松以及经济开始见底都是加强配置的较好时点。资产配置上,更看重成长性确定的行业,如食品饮料、医药、商贸零售等消费品行业。基于政策放松预期及通胀下行情况,也可适当对成本压力减小的下游制造业和一些绝对价值低的品种做战术性配置安排。 中证

郑州上市公司行情表

Table with 4 columns: 证券代码, 证券名称, 收盘价(元), 涨跌幅(%)

沪综指

开盘 2209.70 最高 2239.86 最低 2206.52 收盘 2215.93 下跌 2.31 成交 465.6 亿元

深成指

开盘 9020.97 最高 9166.66 最低 9013.35 收盘 9031.67 下跌 22.41 成交 488.9 亿元



基金快讯

信诚沪深300分级基金今日发行

据悉,信诚基金旗下第二只分级基金产品——信诚沪深300指数分级基金日前已经获批,12月21日至明年1月18日在建行、中信证券、海通证券等渠道及信诚基金网上直销发售。据了解,信诚沪深300分级基金是市场上首只可以使用股指期货对冲系统风险的分级基金。

对于当前市场的探底走势,信诚沪深300分级基金拟任基金经理吴雅楠表示,从自然规律、经济规律来看,当人们悲观的时候,真正要看到前面的曙光不远了。他认为,未来半年还有2-3次的存准率下调。而随着中国经济的软着陆,明年第一季度股市或将真正见底。

富国新天锋定期开放债基即将面市

国内首只“期间”基金产品——富国新天锋定期开放债券基金已从证监会创新产品通道中“走出”,将择机与投资人见面。

“期间”基金是一类定期开放申购与赎回的基金产品。此类产品通常设置一定的封闭期,期间封闭运作。结束封闭期后,则由基金公司自行设定一定的开放时间,通常为一周至一个月之间,可供投资人申购、赎回。其后,继续按照约定期限,封闭运作。从整体上来看,这类产品仍属于开放式基金的范畴。

市场信息显示,今年年中,先后有富国、易方达、国联安上报了此类产品。而富国新天锋定期开放债券基金,则为首只获批的“期间”基金产品。 以上均据新华社电

市场观察

未来十年是债券基金的黄金十年

“未来10年,中国将面临经济增速放缓、经济结构调整等宏观命题,权益类市场的长期收益将趋于温和,固定收益产品将迎来黄金十年。”广发基金固定收益部总经理谢军日前表示。

截至2011年9月底,主要投资于国内市场的开放式基金中,股票型、混合型、债券型和货币型的资产规模比例约为55:32:6:7。然而在美国,这四类基金的资产规模比例大致为40:7:25:28,债券型和货币型基金合计占据了半壁江山。

可以预见,随着社会整体投资回报率的下降,低风险、稳定收益的债券品种重要性将不断提高,股票型基金所占的比重将会逐渐下降,股票基金与债券基金、货币基金的比例进入一个相对均衡的状态。未来十年也将是固定收益产品大发展的时代。 新基

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

中了吗

Table with lottery results: 体彩“排列3、排列5”第11347期, 体彩“七星彩”第11149期, 福彩“双色球”第11149期, 福彩3D第11347期, 福彩“22选5”第11347期

彩市有风险,入市须谨慎。理性玩彩,量力而为。

股票配资 一次合作 一生信赖 同样的成本 不同的受益 配资专线:18637173299 网址: www.gp598.net

你炒股 我出资 55636669 网址: http://www.hnsydtz.com

保持耐心 多看少动 谨慎面对反弹

联讯证券 市场做多信心尚显不足

指数连续几个交易日在低位震荡,个股可操作性有所增强。后市来看,短期多空双方进入力量胶着阶段,从未见明显放大的成交量来看,市场做多信心尚显不足,观望情绪较重。操作上,激进的投资者可挑选前期强势板块短线操作,稳健的投资者依然建议逢高减仓。

大摩投资 谨慎面对反弹行情

昨天主要是权重股以及前期超跌的个股出现补涨行情,指数虽然表现不错,但盘面上的热点又开始逐渐分散,前期的移动互联网、手机支付等热点板块昨天出现回调。如果没有一个具有持续性的热点板块引领大盘继续上涨,那么反弹的空间依然有限。建议投资者谨慎面对近期的反弹行情,仓位较重的可以考虑逢反弹减仓,逐步改善现在的持仓结构,重点关注年报预增以及政策支持的新兴产业个股。

华讯投资 处于弱势整理过程当中

展望后市,市场依旧处于弱势整理过程当中,2170~2200点一带的阶段底部还有夯实的要求。盘中值得可喜的是热点还能快速切换,虽然都是一些超跌反弹机会,但还是可看出场内资金并不想完全放弃。2240~2250点区间构成短期阻力,2280~2300点为上方强压力位。具体操作上,建议投资者保持耐心,多看少动,等待短期底部的明朗。

社保基金戴相龙:地方养老金可以买入股票

中国全国社保基金理事会会长、前央行行长戴相龙周二表示,建议对社保养老基金投入运营,主要养老金的投资股票应该是长期投资,价值投资,责任投资。

戴相龙在出席《2011中国社会科学院社会

保障国际论坛》时作出上述表述的,他称:“地方养老金如果收上来,有一部分用来买股票还是可以的。第一保值增值了,第二增加资本市场的机构对我们的鼓励。” 全景

公告速递

(300034)钢研高纳 公司持股5%以上发起人股东北京金基业近期减持公司股份201万股后,又因误操作买入了26万股,构成短线交易。本次交易产生的134.78万元收益已经按规定上缴公司。 (000895)双汇发展 因公司尚未收到罗特克斯有限公司出具的要约收购结果,公司股票于12月21日起停牌,待要约收购结果公告后复牌。 (000550)江铃汽车 公司近日收到两笔扶持资金合计7005.2万元,是否计入当期损益尚待会计师确认。 (000813)天山纺织 公司近日获乌鲁木齐

齐高新技术产业开发区财政局拨付产业发展扶持资金1710万元。 (000024)招商地产 公司以34.1亿元的成交总价购得位于武汉市汉阳区墨水湖南岸的A、B、C三个地块,出让面积合计51.97万平方米。 (002529)海源机械 公司3890.02万股限售股份将于2011年12月26日上市流通,占公司股份总数的24.31%。 (000930)中粮生化 发行公司债券申请获得中国证监会核准。 (002212)南洋股份 220kV电缆系统通过荷兰KEMA型式试验认证。

洛阳彩民守号独中80注双色球二等奖

上周日,双色球第2011145期开奖,当期我省彩民虽没有中得一等奖,却有一位洛阳市彩民用两张倍投彩票一人独揽80注二等奖,中得奖金876万余元。近日,这位具有传奇色彩的中奖彩民张先生(化名)和家人一起来到省福彩中心领取了这笔大奖。

也许是人到中年的原因,张先生显得特别沉稳。他说自己购买彩票已经近六年了。刚开始与彩票结缘是因为家里的老人喜欢买彩票,张先生看见老人买总忍不住提点意见,可不买

彩票就没有发言权,为了证明自己挑选号码的水平,张先生这才决定购买彩票,可谁曾想这一买就上了瘾,并且越买越有心得体会,渐渐变成了一位铁杆彩民。

张先生买彩票喜欢自己选号码,同时他还会对自己感觉好的号码进行坚守。这一次中得80注二等奖的彩票就是张先生在今年年初选定的。在正常情况下,张先生并不会进行多倍投注。今年的双色球派奖活动开展以来,张先生就盯着双色球的大奖奖池开始对这一组号

码进行翻倍投注。当期的奖池高达6亿元,张先生本计划投注120倍,可他家人劝他要多投注几组号码,因此临时改为80倍,这一改就少中了40注二等奖。对此,张先生提出了自己的钓鱼理论:有些人为了捉鱼喜欢撒网,而他则喜欢钓鱼,因为只要耐得住寂寞,一钓就可能钓上一条大鱼。

领过奖后,张先生讲他一定会坚持自己的钓鱼理论,争取再早日为河南彩民钓一条更大的鱼回来。 豫福

第11150期大乐透分析

前区:从图形走势来看奖号有望集中在小号,一区关注01、04,二区关注09、11、13,三区趁冷态势小防18,四区关注24、25、26中的1个,五区关注29、30。个位数关注0、5、7、8、9。区间比关注2:2:0:1:0。连号可以在01、02、12、13、24、25、26、29、30的组合中关注1组。重号在02、12、29中关注1个,奇偶比关注2:3或1:4的组合。和值有望维持在100之下,看好70~80区间。

后区:最近10期奇偶比9:11,大小比为8:12,关注1小1大,1单1双的组合。看好05、06、10、11。

推荐号码如下:01、04、09、11、13、24、26、29、30+05、06、10、11。 方林

手机投注豪夺500万大奖

如果您接到一条手机短信,信息告诉你中了500万大奖,你信吗?

2011年12月13日,大约深夜10点的时候,在郑州做批发生意的王先生收到中大奖500万的短信提示时,心猛的一紧。这能是真的吗?当天下午,王先生确实通过手机10061898购买过当期的两注七星彩。王先生购买的两注号码分别是6939402、3020817,收到中奖信息提示后王先生迅速扑向电脑,查阅河南体彩官方网站,当期开出的号码确实为6939402。手机投注得来的大馅饼果然是真的了。这已是我省七星彩今年中出的第27个大奖。

在兑奖现场,他的妻子兴奋地说:“你坚持了四年,终于开花结果了!”而王先生此时想到的却是:终于有钱还贷了。原来,王先生这些天正在为新年和春节的大宗进货筹集货款,虽然从几个朋友那筹到了一些钱,但还是有一部分资金缺口,而这注从天而降的500万竟如及时雨,一下子解了他的燃眉之急。

手机投注中500万大奖在我省彩票历史上还是第一次。手机投注十分方便,拥有手机的彩民只要发送短信CP到1066 1898即可用手机话费买彩票。手机客户端买彩票:手机登录wap.51mcp.com 下载投注客户端,安装后即可。 河体